Les plantes à fleurs produisent …………... et des …….…... par reproduction ……………. Cela veut faire qu’il y a dans les fleurs des organes reproducteurs ………………... et des organes reproducteurs ……………….
· Les …………………… sont les organes reproducteurs mâles. Ils fabriquent et libèrent des grains de ………………………
· Le ……………………. est l’organe reproducteur femelle. Quand le pollen est déposé sur le pistil, il assure la ……………………… des …………… contenus dans l’ovaire du pistil. 

Le pistil se transforme alors en ………………….. et les ovules en ……………………
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